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Не зважаючи на гарячі про
тести робітників проти забо
рони демонстрації від еедеків- 
ського поліцай • президента 

; Берліну, буржуазна преса вва
жає, то вже вирішено зали
шити заборону в силі також і 
на 1. травня.

Після того, як поруч із ко
муністичною газетою “Роте 

• Факс", в Берліні засновано іце 
дві безпартійні газети, які сим
патизують комуністам, соціял-

£7!Українські робітники й фаркері! Перше травня сигналізує 
_ й вам небезпеку!

Самостійники, шо підпирають свою самостійність чембер- 
_ ісйнівсіжо-пілсудськівськокі орієнтацію, ті, що хваляться ор

гані гува пням української армії в Канаді; гетьманські лефензвв- 
никн з кайзерівського смітника; есерівські безпринципно.*, що 

г1*її дл« робечпге ле>жт — киїиднгь гри раз* на тиждень ‘зблудили в трох соснах шаповалівської соціольогії — всі во-
ї «wtopoe, «гюр і о6°ту. нн, хоч сваряться між собою, в унісон лають і єдиним фронтом

. йдуть проки українських робігннчо^армерськи* культурно-
бпаатш Лиш. на рол »>.і«ць Причард і Мс*1 регор, у Вінішніу. Мзн (освітніх і запомогових організацій.

Міцніше наші ряди! Голосніше наші кличі! Вище паші 
прапори! "

Наш шлях із світовим пролєтаріятом! Наш фронт, — з 
поневоленими робітниками й селянами усіх країн!
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демократи на допомогу “Фор- 
вертсові" перетворили органи 
ульштейнівеького газетно*») 
концерну на рупор своїх полі
тичних поглядів. Навіть їхні

Перше травня сигналізує небезпеку! Перше травня кли
че всіх пролетарів ставати під прапор генерального штабу між
народнеє! пролетарської армії — Комуністичного Інтерпаціона- міністри почали друкувати не

дільні статті в найпоширені
ших виданнях Ульштсйна.

Тепер бульварна ульиїтей- 
нівська 'газета "Темпо" отвер- 
то заявляє, що реформістські 
профспілчанські діячі підкори
шся вимогам поліцай-прези- 
дента відмовитися від травне- 
mi х демонстрацій, а замість 
того заорендовують закриті 
приміщення . для травневого 
свята. У тому випадкові, коли 
комуністи наперекір забороні 
наміряться здійснили свою за
грозу і улаштувати відкриті 
травневі демонстрації на вули
цях і майданах, то поліція 
придушить їх всіми способа
ми, які є в її розпорядженні. 
Теперішні берлінські керівни
ки йдуть напролом там, де на
віть їхні кайзерівські поперед
ники мус іди поступатися. Все 
це робиться, безперечно, н ін
тересах коаліційного співро
бітництва з буржуазією.

/лу!ПЕРШЕ ТРАВНЯ Перше травня — наше боєве свято!
Перше травня — демонстрація сил світової армії праці й 

революції!
Пролетарі усіх країн, єднайтеся! -T«*sS

щПерше травня — наше боеве свято. Перше травня — де
монстрація сил світової армії праці й революції. Перше травня 
— генеральна мобілізація революційних сил і їх підсумки.

Шлях світового нролєтаріяту тернистий, з ямами, вибо
ями, в нему багато крутих зворотів. Тому тяжко по нсму 
революційній армії до своїх перемог.

Ворог міцний, організований, озброєний — він хитрий і 
лукавий. Ворог пильнує кожного кроку, кожного маневру про
летарської армії, кожного її відділу з поодинока, він пильнує 
на кожному повороті, пильнує з-зовні і з-мутра.

Пролетаріат мусить бути чуйний. Його ряди повинні бу
ти непохитні. Ного позиції повніші бути неприступні, його 
ідеї мусять електричними струями прорізувати всесвіт, сиг налі
зувати небезпеку, щоб її вчасно почули пролетарі в Китаю, 
Індії, Єгипті, Мароко, Сирії, Аргентині, НІкараг ві — у великих 
промислових центрах Європи й Америки і в найдальших заку- 
тинах кольцніялі.них і півкольоніялмінх країн.

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ. ленінський ЗАПОВІТ.ЙТИ

іі вечернін час і раншгою зорею.
Чи то на фабриці, чи над ріллею, 
Довіку буде згадувати трудящий світ 
Ленінський заповіт:
“Пролетарі усіх країн, єднайтеся ".

Традиція першого травня є революційна боєва традиція. — 
у Складіть знаряддя праці! — Ломіть кайдани неволі! — За

лишіть на цей день невільничі стіни фабрик і пекельні но
ри копалень — на оцей один день масового протесту! — 
Страйкуйте за 8-годинний день праці! — Страйкуйте про
ти капіталізму! — Страйкуйте за соціалізм! — Такий е 
іс оричний дух першого травня.

Як тільки вийдуть люди на роботу,
Чи ввечері вертатимуть з заводу, 
Зорітиме в серцях, аж поки ллється світ, 
Ленінський заповіт:
“Хай живе світова влада трудящих".Комуністична Партія Канади | юнійнім статуті. Що це був

за славетний час бачити пара -Пролетарі усіх крацт! Перше травня сигналізує небезпеку! гордо несе високим і незаплям 
В Женеві засідає конференція роззброєння.
Брехня! Пару років тому назад та сама конференція під- першого травня 

кинула пропозицію радянського уряду про цілковите роззбро- в собі іуха чартист.в, героцц- раз гіо цім, коли вони дістали
комунарів і пить тисяч доларів від радян-

Коли у полі час орати п.угом,
І плугатарська пісня десь лунає лугом, 
Найкращий буде для очей трудящих цвіт 
Ленінський заповіт 
“Селянська влада

революційний прапор ту новоскоських майнерів в 
Вона плекає День першого травня, саме як

існий

ення. Цсго року та сама конференція відкинула пропозицію них лариських 
радянського уряду про роззброєння на половину. Вона но- славні 
чала обговорювати блахман американської пропозиції, але Мус- революції 
соліиі сказав: Італія не роззброїться, вона мусить мати такт
саму воєнну сильна суші й на морі, яку має Франція. І ним він'тих к.іїййійськнх “сиціи.и

стін", які вони цсго року скли
Капіталісти говорять про роззброєння, щоб нею балачкою чуть на першого травня (як- по братньому стискають руки.

воші будуть скли- Як буржуазія і її прихвостні, 
кні- похнюпились! Але Луїс, Мек-

мезаможних влада"ЮСЯГІИ'ІШЯ Жовтневої ської майнерської КИПІ, як до

помогу в боротьбі проти бру - 
Декілька неаамітннх ніч на- тального Беска. Серп і молот

З’ЇЗД ФРАНЦУЗЬКОЇ 
КОМПАРТІЇ.Де простягліїся рейки з міст у села, 

Де степом тільки мріє колія дебела,
• Передає ще досі телеграфічний дріт 

Ленінський заповіт:
"Хай згине капіталістичний устрій".

на прапорі повівають, а манне- 
рі з Рад. Союза і Нової Скопі ії На з’їзді французької кому

ністичної партії з доповіддю 
про кольоніильнс питання ви
ступив т. Лозере. Він відзна
чив чимале збільшення допли
ву капіталу з кольонії. Кольо- 
ігії все більше її тісніше втяга

запечатував балачки про роззброєння.

прикрити своє гарячкове зброємня. що взагалі 
каш), будуть щось в роді 
ток. що іівйтх'тшна весні

1 скрізь над усією кулею земною,
Що ще покрита золотою млою.
До зір стовпом підноситься червоний гніт 
"Хай живе перемога комунізму". 
Ленінський заповіт:

Пуп- Лавд, Ьсско і капіталістичні 
ягнята влада, зробили своє. Однак 

прийде ще день Нової Скошії.

Трудящі усіх країн! Перше травня еипіалізуе небезпеку!
Вже повних три місяці засідає у Парижі репараційна кой- j ляшки розвиваються, 

феремція, що складається з найбільших представникіг. капіталу 
Злучених Держав, Англії, Франції, Італії, "Японії, Бельгії н Ні- Ж»В"ИІ< природи беться при- Знов зорганізуються боєві си

. ПІШІ III і

мекають, і цвітки цвитуть
ЮТЬСЯ у економіку МСТрОПОЛІЇ. 
Форсування скспльоатації ко- 
льоній підсилює опір трудя
щих мас, з якими французі,- 

Робітники! Хай/фріпе трас кий імперіялізм бореться ком- 
нити радикальну частішу ро- пя !V29 р. буде днем, в якому бінованими способами 
бітничої класи, комуністичну всі робітники, виснажувані ка- 
партію. Цим вони тьма гають піталістичним визиском иоба-

мир йде на землю .ні 
через Лігу Націй. (Таке гово 

"соціялісти”. )
11с буде в тих

меччшги. Нині — після трох місяців — та конференція дальше 
від вирішення справи, як була в першім дні свого засідання.

Німецький капітал грозить бапкроитіїом, провалом плину ритимуть 
Лота, а аліянтські представники грозять окупацією Німеччини.! 

Пролетарі! Повітря насичене порохом нової світової різні!

М. Т*'і>і щгнки.А як же справа з робітника
ми в кравецькій індустрії? Що 

промовах і сталося з колишньою боєвою 
голосу сурми, який магією Дмалгамейтед? Нона не

Вони допомагають панам зда
приду-ДЗВІНКОТЗ)

взиває до бою з капіталізмом, має навіть офіціального юній- 
пе б у де класового чуття, не бу- ного свята. На місце першого

шунагшя її розкладу пацю- 
визвольиого руху.

імперіялістам в їхнім воєннім |чать страхіття назріваючої їм- Французький імперіялізм у цій 
неначе перша істинної війни, які'нена- боротьбі спірається 
тльом- виІяті, вбиваючу і повну одно- гримку тубільної буржуазії, и-

ііально

м-іННЕіНгЕЕЕзлЕ - " “ is? :і=‘ЕЕ!Е: „гг,,„ . , * , ’ , шть каналі йсіжого духа з 1914, перелило це виключення кому- 1 •еоніїникіа: ьаголііии м і клерикалізм взагалі — зправа, і со- , ,,' , „ 1 ’ ,! .к\ le буде ідеольопчної ШСТІВ з юнії, яких відправлен іиіял-демокрагизм — зліва. Папа римський наказує попам мо- - ............... _ ,
литися за фашізм та лупитися з ним проти визвольних змагань "би о гопки тля ман отііьоі я. під праці на о. . ,
робітництва; а соціял-демократичні міністри та поліцаї Німсч- і,м‘" '"'"™ кр0“вих Ш GH)pOK1’dT,B"
чини забороняють Першотравневі робітничі демонстрації. пер,я ,1СТИ"ИИХ вое" Ьуде гго" Ало ле "шше ч>'ти.різкии го

Пролетарі, шикуйтеся в ряди революційної армії, щоб від- не про класову бо- ,,ос низову капіталізмові, по
бити атаки ворога й самим перейти наступ! Р°тьи>" ” пр,> К1ЯС0ВИ" мир" К1НК л° організації, де лише

і Не чути буде клич а : і 1 рол є та- чути поклик до боротьби про- 
і рі усіх країн, єднайтеся, бо ви Ти імперіялістичної війни, де 
І тс, маєте нічого до втрачений, лунає клич до оборони Радян- 
! крім кайдан. За це будуть раб- ського Союза там знайдеть- 
ські похоронні благання до ка- ся провід Комуністичної Пар- 

' піталістичиих урядів тримати тії.
своїх воєнних собак на при-'* *&де це є не звязані з -собою

умовний. День першого трав- 
Пригадають собі лише не- нн це символ боротьби. Бю- 

давню промову Вудстворта в рократи соціял - реформісти 
Леігбор Темпд в Торонто, де зраджують робітників. Вони 
він повторяв про свої старан- "вичитують" юнії з дійсних нх 
ни, щоб уряд МекКензі Кіні а борців. Симпсон в Торонто
видав одного долара на "мир" це головний виконавець. Він Ленін писав. В часі імпері-1 ^ радянської преси довіду-

ІІролєтарі усіх країн! Перше травня сигналізує небезпеку! па кожних двісті* доларів вида- атакує робітників за організу- ял істинно і війни в 1914 *9'^'сщося, що Вища Рада Фізичної
В далекому Китаю ллється робітнича кров, там кати сти инх на мілітаризм, або про ста- вання неорганізованих автомо- р.р. між двома групами одна- Культури і червоний спортін-

мають голови найкращим синам китайського трудового насе-і рання Првіи.і (Ю.Ф.А. посол з білевих робітників, кравецьких ково жорстоких і ненажерли- ТЄрН виготовили плян змагань
л енн я і вбивають їх на палі. В Індії розпочалася нова хвиля Вестасківін, Алта.), Щоб на ви- робітників і т. д.. за „будування вих країн, такою головною1 м)ж українськими і закродои-
білого терору. В Югославії встанов.існо військову диктатуру, надок війни капіталізм кой- індустріальних юній в ц;ли бо- фундаментальною породою б.»в 'ними спортовими організація- "Р° міжнародне становище та
здавлено всі робітничі організації, а провідників кинено в тюр- скриптував не лише тіла робіт- ротьби за знищення капіталі- соціял-шовінізм, який підтри-(Мц. Згідно з тим плином у 11 Р° пРавУ небезпеку в Комін-
мн, В Польщі таліє воєнщина Пілсудського, яка несе трудо- ників, але й маєтки

Вони на під-

букіть уста робітникам і так маштшеть капіталістичної їїра
віддають їх визискувачам. По- ці, що мріють про цю робітнії ча французьких кольоніяльних 
ни обєдтютбея з капіталі- ч\ свободу н майбутньому .та

ка переходить на ного бік, та

соціалістів, один із лідерів н- 
рішити ких у Альжирі нещодавно на- 

нсвого духа і знищити першо- вступити и ряди пролетарської j смілився заявити, що “кольо-
боевої армії, і всі повинні по- 

Вони засівають насіння па- становити собі сповнити свою 
цифістичних ілюзій. Вони ВИ ,задачу в боротьбі своєї класи по" 
славлюють Ліїу Націй, яка-с ^ її остаточне визволення та!

v^iom, щоби вбити першотрав- ді. всі вони повинні

травневу силу робітництва нізація ^ це обов'язок, неми
нуча потреба й законне пра-

llpo.it гарі усіх країн! Перше травня сигналізує небезпеку! 
Довкола першої й одинокої у світі робітничо-селянської 

країни — Союзу Радянських Соціалістичних Республік зїїіра- 
ють свої сили Імперіалістичні хижаки. Вони обсогозують і 
озброюють свої вассальні держави й державки від Чорного й 
до Валлійського моря; вони обсновують радянську країну ін
тригами, змовами, фабриками вироблювання фальшивих доку
ментів, щоб спровокувати війну проти СРСР.

Нині, в день великого міжнароднього пролетарського 
та, хай здригнеться земля від могутнього клича: “Геть руко від 
Союза Радянських Соціалістичних Республік!"

В прикінцевій частині доио- 
лишс асекураційною компа-.всі повинні продовжати славну віді т. Лозере докладно зугіи- 
нією для забезпечення воєнної традицію першого травня, пився й конкретизував ирак- 
здобичі за імперіалістичними ' Вступайте в лави Комуністич- тичні завдання партійної робо- 
грабіжниками. Вони запроду- ного Інтернаціоналу! Вступай- ти в кольоніях, а також серед 
ють робітників буржуазії через, те до Комуністичної Партії вихідців із кольоній, що її ра- 
своє міжнародне бюро праці. Канади 
Вони стають оборонцями свою 
вітчими. Вони зраджують кож і

внзі цюють у Франції.
Па засіданні з'їзду францу-Лж/'К МркДони.ід.

зької компартії оголошено ві- 
точку революційного марк УКРАЇНСЬКІ СПОРТОВЦІ ПО- -юзну італійської компартії до

ЇДУТЬ ЗА КОРДОН. французької компартії з еле
ментами песимізму, опортуніз
му й терплячого ставлення до 
ревізіонізму.

З'їзд Компартії Франції од
ноголосно ухвалив резолюцію

сви-

сизму

стичної раціоналізації. Йому мував “оборону вітчими" а і травні ц. р. приїдуть на Укра- 'теРн'
внм масам ше більші утиски, ще гірший терор і кроваві могро- Правдива душа першого піна виступає на уста, що ці такій війні, це було на ділі рів ;Ну представники спортових ! Констатуючи в резолюції, 
ми. В Англії лейборитські лідери остаточно добивають торгу гривня знаходиться лише в Ko- боєві робітники відважилися незначне з обороною рабівни організацій Франції, а в липні111,0 тР°Цькістські групи в СР
з капіталістами, сковуючи всі трейд-юнійні організації ланца- чхністнчнім Інтернаціоналі. організувати всекннадійську ю- чих інтересів своєї власної бур Австрії. Українські спортовці ^-р ' г|° капіталістичних краі-
ми мрндизму, а мільйони робітництва без праці, а сотки тисяч Перед кількома роками май- цію, шо вони не запродують жуазії. По війні оборона ра поїдуть до Швеції, Німеччини. нах перетворилися на отверти 
майнерів пухнуть з голоду. пері з Кейп Брстон, в Новій робітників в руки заприсяжс- бівничої “Ліги Націй", оборо Англії та Франції. Закордон- контр революційні організації,

Пролетарі! Все це є наслідки капіталістичної стабілізації, Окатії, демонстрували на пер- них ворогів робітництва, в ру- на безпосередніх і посередніх1 Hj спортовці виступлять у Хар- ’ їзд ухвалив усі заходи ВКІІ
того травня. Під проводом ки архиреакційної бюрократії аліянсів з буржуазією своєї K0Bj Київі, Одесі та Донець проти Троцького та його 
боєвого комуніста Джіма Мек- з Американської Федерації власної країни проти револю- кому Басейні. однодумців.
Лак ієна обходжено день пер- Праці, в руки Ґріна, оцего ци- цінного пролєтаріяту і “радия- _______ З'їзд заявляє про свою солі-

Робітникн й фармері Канади! Перше травня й туї сигналі- того травня, як вираз льоядь- вільного адютанта америкаа- ського руху", оборону буржу- , - дарність з лінією ВКІ1(б),
зуе небезпеку! . пости до міжнародний, клясо-1 ської імперіялістичної воєнної азної демократії і буржуазно- ЖРАІПІЗАЦІЯ ВОРОНІЖ- j спрямованою на забезпечення

го парляментаризму проти ЧИНИ. непослабного темпу індустрія-
оце є головні У звчзку з укрїнізацією Ро- лізації та па посилення колек-

раціомалі іанії капіталістичного господарства й співпраці з ка
піталом соціял- ’.радників.

В Торонто наступ капіталістичної реакції на радикальний вої боротьби. Навіть по од- машини, 
робітничий рух! Там скасовано вже “демократичну” волю сло- цім році проводу Меклавда, В цей спосіб служать' трейд- "влади рад",
ва. Там заборонено “чужинецьку мову". Там поліція розбиває коли він ще не відслонив ці- юнійні бюрократи інтересам ознаки цих недопустимих і сошанської округи, де над три тивного сектору сільського
комуністичні мітінги, арештуаічи промовців та тих, борців, що лої своєї зрадливої душі, він капіталістів, отже є вони капі- зрадницьких компромісів, які 'четверги лкідности українці, господарства, що свідчить

також йшов у Першотравневі м талістичними агентами в робіт- разом взяті дали почин фаталь- j окружна газета “Голос Бедно- про непохитню волю ВКП(б) 
У Вінніпегу також згущуються чорні сили реакції. І вен»- поході. Він йшов “конститу- ннчім таборі. Вони допомага- йому ооортунізмови для рево- ти", що видавалася російською подолати всі спроби ревізува

ди у хвості за ними плентаються І підгавкують їм ріжні “добро- ційно". Майнері забезпечили ють капіталістичній клясі в ра- люційного пролєтаріяту і йо (мовою, з 20-го березня почала ти постанови 6-го конгресу
[собі тоді ще цей день в своїм ціоналізації промисловосте, го справи".

борятілгя проти наступу реакції.

ДІГ. Комінтернувиходити українською.
?
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